



Пропавший в Николаевском районе подросток найден живым

15 марта 2012 года около 10 часов вечера в Николаевский межрайонный следственный отдел Следственного управления СКР по области обратилась 66-летняя жительница села Солодушино с заявлением о безвестном исчезновении ее внука, ученика 4 класса средней общеобразовательной школы. Женщина сообщила, что мальчик утром ушел в школу и не вернулся. Самостоятельные его поиски результатов не дали. По данному факту незамедлительно была организована доследственная проверка. Опрошенные следователями сверстники пропавшего ребенка рассказали, что видели приятеля около 3 часов дня на окраине села, играющим в сугробе снега. В результате розыскных мероприятий, в которых были задействованы личный состав районного органа внутренних дел, педагоги школы, родственники и жители села, поздно ночью школьник найден. Установлено, что играя в снегу, он провалился в овраг, из которого выбирался с большим трудом, дойти до дома у него уже не хватило сил. Медики констатируют у подростка обморожение 1-ой степени, но его жизни ничего не угрожает.

16 Марта 2012

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/730470>